

6岁男童在采矿塌陷区困了一夜

民警:梅山采矿区周围一大片都是塌陷区,千万别进去

昨天上午7点多,6岁的萌萌,在离家15个小时后,在民警和消防的帮助下,终于重新回到父母身边。在获救之前,萌萌在离家一公里的采矿塌陷区困了整整一夜。

现代快报记者 李绍富 通讯员 李志刚

据萌萌的父亲介绍,前天下午3点多,萌萌跟家中老人一起在小水塘玩耍,老人一转眼,发现萌萌就不见了。老人立即发动亲友,找了两个多小时,依然没有消息。

萌萌家附近有多口水塘,父亲担心他滑到水塘里,于是挨个水塘寻找。小区附近10多个水塘都捞了一遍,也没发现人,只好报警。

雨花台警方接到报警后,安排了多名民警和保安前去帮忙寻找。警方在萌萌家方圆一公里范围内

展开地毯式搜索,可众人忙活一夜,直到昨天上午6点多,也没发现萌萌的身影。

后来,萌萌的舅舅发现,只有小区一公里之外的采矿塌陷区还未搜索,因塌陷区周围均无人居住,平时也无人过往,他便到塌陷区去呼喊。不出所料,塌陷区传来了哭声。

萌萌的父亲等人闻讯赶来后,发现萌萌困在了数十米深的一个塌陷坑内。民警和消防赶到后,两

名消防队员系上安全绳,滑到塌陷坑内,费了好大劲才把萌萌救上来。

当地居民称,梅山采矿塌陷区周围都竖有警示标牌,而且周围方圆一公里基本无人居住。平时居民都教育小孩,不要到塌陷区玩。事发后,当地的社区民警已到小区提醒居民,照看好小孩,同时严禁任何人到塌陷区周围。

据民警介绍,梅山采矿区,挖一层就要用炸药炸一层,由于周围土松,一炸就会塌陷,所以矿区周围一大片都是塌陷区,四边都有警示牌。去年曾有5个民工到矿区游玩时,在塌陷区被困,后来民警上山,费了好大劲,才找到他们,并将他们从塌陷区救出。

挺吓人的!

大半夜,两辆车先后烧起来

快报讯(记者 顾元森 实习生 巫君超)昨天凌晨两点左右,在幕府一村小区内,一辆面包车突然烧起来。巧的是,过了一个多小时,与此相隔仅四五百米的五塘新村小区内,一辆才买了20多天的轿车也烧了起来。

面包车的车主徐女士说,幕府一村是一个老小区,没有物管,大家的车子都是乱停,有的住户在路边装了地锁。前一段时间,她也在路边装了地锁,为了停车位的问题,另一名住户还与她吵了一架。昨天凌晨两点左右,幕府山派出所的保安在巡逻时,突然发现徐女士的面包车内有火苗,保安立即上前扑救,所幸只是底盘被烧黑。

无独有偶,就在徐女士的面包车烧后一个多小时左右,在五塘新村小区,俞先生停在路边的轿车也烧



车主供图

起来了,罩在车身上的车衣几乎被烧光了。炭化的黑色残留物布满车身,两个后视镜完全烧毁,靠近后视镜的玻璃受到高温影响已经破碎。幸好附近居民楼上的邻居及时发现,将火扑灭。俞先生称,这辆轿车才买了20多天。该小区也没有物管,事发现场也没有监控。他的车子与其他业主一样,是停在路边的,不存在占用别人车位的情况。

目前,警方正在摸排线索,对这两起车辆的起火原因进行调查。

走丢的孩子找回来了,丢掉的钱也物归原主了!

醉酒姑娘打车,落下万余元现金 两位的哥接力,分文不少送回来

“谢谢你们,真的很感谢你们,钱丢了不要紧,关键是证件和各种卡片丢了,补办起来非常麻烦。”昨天下午,从出租车司机高师傅手中接过失而复得的提包后,胡小姐连声向他致谢。这个重要的提包里,除了身份证和银行卡,还装有万余元现金。

现代快报记者 李绍富

4月14日凌晨3点左右,在南京1912街区喝得醉醺醺的胡小姐,与朋友一起,打车回到河西住处。到了家里后,其中一位醉得不是很厉害的朋友发现,胡小姐的提包不见了。包里有现金1万多元,还有身份证和银行卡,以及驾照等各种证件。怀疑包丢在了出租车上,可他们又没要打车票,也不记得出租车牌照,只好报警求助。

昨天上午,公交治安分局城中派出所,很快通过技术手段,锁定了一辆牌照为苏A77311的出租车。可拨打司机号码时,电话已关机。

后来,出租车公司联系上了该车的二驾。“他是捡到一个包,凌晨

交班的时候,因为太困,他没送去公司,委托我找机会送到公司,可我今天接了一笔去六合的生意,一直还没来得及呢。”当班的白班驾驶员高师傅向公司领导简单讲清情况,得知失主已在派出所等候,他立即提早从六合返回城区。

下午4点半,高师傅和失主在城中派出所见面。胡小姐清点发现,包内一万余元现金和其他物品一分不少。向高师傅和民警连声致谢后,她还拿出500元执意要感谢高师傅和他的搭档范师傅。

“她把包忘在我车上后,起初没发现,我还做了好几单生意,后来一位乘客上车后,发现了包。”捡到包的哥范先勇称,他打开包一

看,发现包内有不少现金后,当时有点蒙,后来一转念,决定交到公司去。可当晚生意很好,他没找到时间。第二天交班的时候,便委托高师傅把包送到公司去。

“确实没报警,也没想起报警,平时捡到东西,都是交给公司,公司没联系到失主,就会请警方帮忙寻找。”范先勇说,他们在铁心桥办公,比较远,加上昨天搭档高师傅又接了一单六合的生意,所以才没及时把包送到公司。他不清楚包内有多少钱,只知道很厚一沓。

“捡到东西要归还,这个是最基本的修养。”范先勇称,出租车是窗口行业,代表一个城市的文明水平,他不会给南京丢脸。

路面冒“泥喷泉”,不会是地陷吧?

快报讯(记者 余乐)“怎么这么多泥浆啊?”昨天上午10点左右,陈先生开车经过新庄立交桥时,发现近100米的路面全是浓稠的泥浆。

不到11点,现代快报记者就赶到现场,发现近100米的路面上全被黄色泥浆覆盖住,几名地铁工作人员正拿着扫帚、铁锹清理泥浆。

“半小时前,路面上泥浆更多,车都没法开,像一片泥洼地。”陈先生称,泥浆堆积在路边,并顺着地势朝立交桥转盘处淌,不少人都差点滑倒。记者发现,路面上有个巴掌大小的“泉眼”,不住地往外冒泡

沫,路人纷纷指着这个“泉眼”说:“不会是地陷了吧?泥浆都涌上来了。”

100米外,是地铁3号线的施工工地。地铁指挥部一名姓周的负责人说,地面冒泥浆,和地下15米处正在施工的盾构机有关,并不是地面发生沉降。该负责人说,工人们没注意到,路面上有几个地质勘探孔,泥浆便从孔中喷了出来。

记者数了数,在不足100米的路面上,共有3个钻孔。地铁方表示,将尽快清理完现场,用水泥封死钻孔。

深夜蒙着头趴在路旁,他在干吗?原来是喝多了



报料人供图

快报讯(记者 张玉洁)4月13日晚,在幕府山旁边的永济大道上,一名男子用上衣蒙着头,趴在路边,他这是在干什么?

当天晚上,权先生在幕府山上露营,几名骑车人路过他的帐篷时,就告诉他,路上有名奇怪的男子。男子趴着的地点就在快车道边上,权先生怕男子被路过的车辆碰到,便到他身边看着。不一会儿,幕府山派出所的民警赶到。

男子身上一股酒气,看样子是喝多了。民警在他身上找到两部手机,民警试着拨打其中一部手机,拨通了七八个号码,可对方要么是没人接,要么就是在外地。这可怎么办?“你家里电话是

多少?”民警只好试着询问这名男子,可他给出的回答是:“我家电话是110。”

此时,已经次日近1点了。幸好,民警在男子身上找到一张玄武饭店的会员卡,权先生打电话过去咨询,得知这名男子确实住在该饭店。要到男子所住房间的电话号码后,权先生试着打过去看看他有没有同伴,可电话始终没有人接,民警只好开车将他送回住处。

民警从男子同伴口中得知,他们是做生意的,当天晚上陪客户吃饭,饭后男子非要自己回去,但因为喝多了,就醉倒在路上了。多亏几名骑车人和权先生,他才没有出什么意外。

微新闻

施工挖断光缆,近千户上网难

@记者 陈志佳:4月13日晚上7点半左右,电信工作人员樊先生拨打110报警,称幕府东路一处工地施工时不慎将一根通信光缆挖断,造成近千户居民打不了电话上不了网。

据樊先生说,从当天下午5点多开始,电信部门就陆续接到十多个报修电话,都是幕府东路云谷山庄小区。樊先生带着抢修人

员沿途查访,很快在幕府东路上找到了一处工地,工地上有一辆挖掘机停在土坡上,一个深坑中露出一根已经被割断的光缆。

很快,民警赶到了工地,工地负责人雍师傅称,开挖掘机的工人并没有仔细看地下管线图,因此才不慎将光缆挖断。雍师傅表示,施工方愿意承担损失,支付维修费用。

男子晾晒衣物,不慎坠楼身亡

@记者 顾元森 实习生 巫君超:昨天早上7:30左右,在玄武区佛心桥50号小区,一名家住13楼的男子在晾晒衣物时,不慎坠楼,经抢救无效死亡。

记者看到,该小区内有多栋高层建筑,几乎每栋楼的南侧都装着密密麻麻的晾衣杆。住户们说,小区是老小区,虽然有阳台可以装晾衣杆,但大家还是习惯把衣服挂在室外晒干。



现场急救 报料人供图



车祸现场 请供图网友来领稿费

渣土车拐弯 顶翻帕萨特

@记者 是钟寅:昨天上午9点左右,栖霞大道电厂附近一辆渣土车撞翻了一辆帕萨特轿车。目击者称,当时渣土车左拐进入工地,轿车是直行,结果被撞飞,四轮朝天。轿车车主是个小伙子,没有明显外伤。随后被送到医院检查。交警证实,渣土车当时是拐弯,但哪一方违反了交规,还需要进一步调查。